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Javaslat 
egyes szociális szolgáltatások 2014. évi finanszírozására vonatkozó döntések 

meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (jelenlegi nevén Salgótarján és Térsége Önkor-
mányzatainak Társulása, továbbiakban: Társulás) sikeres pályázatot nyújtott be a Nemzeti Re-
habilitációs és Szociális Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) 2012. január 01-től 2014. de-
cember 31-ig tartó időszakra a támogató szolgáltatás, a  pszichiátriai betegek részére nyújtott 
közösségi ellátás, a szenvedélybetegek részére nyújtott  alacsonyküszöbű ellátás, valamint a 
szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátás biztosítására. A Társulás az általa fenn-
tartott Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ (jelenlegi nevén Egészség-
ügyi – Szociális Központ, a továbbiakban: ESZK) szervezeti keretei között működteti ezeket a 
szolgálatokat. A működési támogatás összege az évenként megkötendő finanszírozási szerző-
dések alapján kerül kiutalásra.
A 2014. évi finanszírozás összege megegyezik a 2013-as évivel az alábbiak szerint: támogató 
szolgáltatás: 9.010.000 Ft; pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátás: 8.000.000 
Ft; szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás: 7.000.000 Ft; szenvedélybete-
gek részére nyújtott közösségi ellátás: 8.000.000 Ft.
2013. júniusában a Hivatal arról tájékoztatta a Társulást, hogy a szerződésekben szereplő ellá-
tások részletes jogszabályi hátterét nyújtó, a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások fi-
nanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII.30.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdése 2013. 
január 1-jén már hatályba lépett módosítása következtében a finanszírozási szerződésekben 
szerződő félként szereplő Társulás helyett Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a 
továbbiakban: Önkormányzat) kell, hogy szerepeljen, mint a Társulás székhelye szerinti helyi 
önkormányzat.
A 2013. évi finanszírozási szerződések említett módosításának aláírására Salgótarján Megyei 
Jogú Város Közgyűlése a 219/2013.(X.31.) Öh. sz. határozatában hatalmazott fel. Az ellátáso-
kat a Társulás költségvetési szerve, az ESZK biztosítja továbbra is egy, az Önkormányzat, a 
Társulás, illetve az ESZK között 2013. november 1-jén létrejött és 2014. december 31-ig hatá-
lyos szerződés alapján.
A pályázati összegek utalása immár az Önkormányzat számlájára történik, ugyanakkor az Ön-
kormányzatot  terhelik  a  szerződésekkel  kapcsolatos  egyes  kötelezettségek (pl.:  elszámolás 
stb.). A Hivatal a szerződések biztosítékaként az Önkormányzat bankszámlájára vonatkozóan 
inkasszós felhatalmazás megadását kérte. Az ezzel kapcsolatos esetleges fizetési kötelezettsé-
get az Önkormányzat a Társulásra hárította tovább. 
A 2014. évre vonatkozó szerződés-tervezeteket a Hivatal megküldte az Önkormányzat részé-
re, melyek az előterjesztés 1-4. mellékletét alkotják.  
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A 2014-es év működési támogatását fedező finanszírozási szerződések megkötéséhez az Ön-
kormányzat törvényes képviselőjeként a polgármesternek a Közgyűléstől kapott felhatalma-
zásra van szüksége.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem, hogy a határozati javaslatot vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  jóváhagyja  a  Salgótarján  Megyei  Jogú Város 
Önkormányzata, valamint a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal között:
- a támogató szolgáltatás,
- a pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátás,
- a szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás, valamint
- a szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátás
2014.  évi  finanszírozására  vonatkozó  és  a  határozati  javaslat  1-4.  mellékletét  alkotó 
szerződéseket, valamint felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. január 31.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
                                                                                                 polgármester
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